



Подросток подозревается в разбойном нападении

В следственном отделе по городу Набережные Челны СУ СКР по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело в отношении 14-летнего подростка. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с применением предметов, используемых в качестве оружия). По предварительной версии, вечером 3 июля 2014 года в городе Набережные Челны подозреваемый, находясь возле школы в новой части города, напал на 13-летнего школьника. Угрожая палкой, обмотанной изолентой, злоумышленник отобрал у потерпевшего сотовый телефон стоимостью 4,5 тысячи рублей. После чего скрылся с места происшествия. Вину подросток признал. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Июля 2014

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/682114>